



EDITAL PMD/FAPEMS 013/2016
**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E
TÍTULOS PARA O QUADRO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADOS/MS**

MURILO ZAUITH, Prefeito de Dourados/MS, no uso de suas atribuições, em cumprimento ao Mandado de Segurança nº 002.2016/026884-0, RESOLVE:

1. RETIFICAR, no Anexo II, página 18 do Edital 011/2016, publicado no Diário Oficial do Município em 23 de junho de 2016, **onde se lê**: “149734 - Diego Rodrigo Paulillo Bazan – 262514230 - ssp/sp - Odontólogo - Cirurgião Bucal - Maxilo Facial -7,0”, **leia-se**: “149734 - Diego Rodrigo Paulillo Bazan – 262514230 - ssp/sp - Odontólogo - Cirurgião Bucal - Maxilo Facial -15,0”.
2. Os demais itens permanecem inalterados.

Dourados/MS, 20 de julho de 2016.

MURILO ZAUITH
Prefeito de Dourados/MS